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egy­ven éve nem volt pél­
da ar­ra, hogy Kanada 

egész terü­letét a Csendes-ó­ce­
ántól az Atlanti-ó­ceánig több 
mint hétezer kilométeren ke­
resztül mindenütt hó borítja ka­
rácsony­kor. Ehhez jött még egy 
kiadós hideghullám, ahol nem a 
hó miatt, ott balesetek és ron­

csok okán voltak az utak lezár­
va. 
Amikor ezt a cikket írom, már 
több mint egy hete tart a vihar, 
szerencsére egy-két lefagyott 
féknél és elszakadt hó­láncnál na­
gyobb probléma eddig nem tör­
tént. Meglepetésemre a vevôk 
99 százaléka megér­tônek bizo­

nyult, néhány pedig elôre telefo­
nált, hogy ne szállítsunk, mert 
nem tudjuk az üzletét megköze­
líteni sem. Kezdtem megér­teni 
a fônököm idegességét, amikor 
az összes fuvarunkat törölni kel­
lett az idôjárás miatt. 
Mindez a gazdasági válság köze­
pén, egy amúgy is erôsen lelas­

N sult fuvar­piacon elég ok a fejfájás­
ra. A legtöbb cégnél itt is jelen­
tôs leépítések voltak, nekünk 
csak egy embert kellett elkülde­
ni a raktár­ból, a többiek csak ke­
vesebb órát dolgoznak, de a mun­
kájuk megmaradt. Eny­hítette ki­
csit a gondokat, hogy az üzem­
anyag ára visszaesett a 2005-ös 
szintre, de mindenki ér­zi a válság 
jeleit, sokkal kevesebb a fuvar, a 
válság kezdetén az emberek na­
gyon óvatosan költekeznek még 
karácsony­kor is. 
Ontarióban körülbelül 70 ezer 
ember dolgozik a három legna­
gyobb autó­gyár üzemeiben, ha 
a kor­mány nem segíti ki a Chrys­
lert, a For­dot és a GM-t, akkor 
itt mindenki elveszíti a munká­

KITEKINTÉS AMIKOR MINDEN ÖSSZEJÖN…

Fe­hér ka­rá­csony
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Az idô­já­rást te­kintve Ka­na­da va­ló­ban a szélsô­ségek ha­zá­ja, de 
a 2008-as tél sok te­kintetben re­kordot döntött. Ka­rá­csony elôtt 
egy héttel kezdô­dött, a rá­dió, a tévé szoká­sos mó­don figyelmezte­tett 
mindenkit: le­gyen otthon 2-3 nap­ra ele­gendô tarta­lék mindenbôl, 
mert nagy hó­vihar köze­le­dik. Pár óra múlva szó sze­rint le­sza­kadt 
az ég, és esett 24 órán ke­resztül (30-40 cm). Jött egy rövid félna­pos 
szünet, és az egész kezdô­dött elölrôl (újabb 20-30 cm).

Amerika egy igazi csôrösbôl

Balogh János (Giovanni) 

tudósítása

Több cég is na­pokra 
le­állította a kocsikat

Két évvel eze­lôtt már volt részünk 
ha­sonló­ban
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ját. Ez­zel együtt megszûn­nek a 
fu­varok is, és több tu­cat kamio­
nos cég húz­hatja le a rolót.
Detroit az amerikai au­tóváros, 
a folyó másik partján a kanadai 
Windsor tele au­tógyárakkal, 
ahol eddig igen jól fizették a 
mun­kásokat, a város virágzott.
Most – a bezárások hí­rére – aki 
tud, menekül a városból, a há­
zak árai soha nem látott mérték­
ben csökken­tek, szó szerint el­
értéktelenedtek, a mun­kások­
ból élô üz­letek pedig sorra zár­
nak be. A politiku­sok egy dara­
big próbálták meggyôz­ni a lakos­
ságot: Kanada sokkal jobb hely­
zetben van, mint Amerika, itt 
nem lesz válság, vagy csak na­
gyon enyhe. Egy hónap múlva 
már közölték: mi sem húz­hatjuk 
ki magun­kat a válság hatásai 
alól, hiszen részei vagyunk a vi­
lággaz­daságnak. Karácsony 
elôtt két héttel bejelen­tették: 
Kanadában is gaz­dasági válság 
van, most már „hivatalosan” is. 
Ehhez jött még az évtizedek óta 
nem látott havazás, repülôjára­
tokat tu­catszám töröltek, pedig 
ebben az országban nagyon so­
kan repülnek az óriási távolsá­
gok miatt. Az országúton köz­le­
kedôket figyelmez­tették: csak 
az in­duljon útnak, akinek na­
gyon mu­száj, de ôk is készülje­
nek fel. A havazás elsô napján 
35 kilométert sikerül megten­
nem 3,5 óra alatt, másnap már 
nem tudtam bemen­ni dolgoz­ni, 
késôbb pedig le kellett állí­tani a 
céget két napra, mert nem tud­
tunk a kocsikkal kijön­ni a telep­
rôl. 
Jó volt látni, hogy ilyen nehéz 
helyzetben milyen segí­tôkészek 
az emberek: a szomszéd cégnél 
volt egy Bobcat, miu­tán ôket ki­
ásta, átjött, és segí­tett nekünk. 
Min­den­ki havat takarí­tott a vá­
rosban, traktorral, hókotróval, 
min­den­féle erôgéppel. Mi ter­
vez­tünk egy rövid szabadságot 
az ün­nepek alatt, de a telekrôl 
sem tudtunk kijön­ni, nemhogy 
utaz­ni. Ez a cikk is csak az in­ter­
netnek köszön­hetôen jelent 
meg, ha a hagyományos úton 
kellett volna elküldeni, csak vala­
mikor nyáron jelent volna meg. 
„Jobb” utat min­den­kinek, aki az 
országúton keresi a kenyerét!

Ba­logh Já­nos és Magdi

Fe­hér ka­rá­csony

1. Egy hét­tel a vi­har után, 
a pót oldalán jól lát­ható, mi­lyen 
magas volt a hó
2. Csak lánc­cal tudott ki­jönni 
a kollégám a parkolóból
3–4. Egy hét­tel a vi­har után 
az utak már jól járhatók
5. Téli kami­onos csendélet
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